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ДЕЯКІ ПРОБЛЕМИ ЗІСТАВЛЕННЯ КРАЇН СВІТУ. 
УКРАЇНА У СВІТОВИХ РЕЙТИНГАХ 

Сьогодні світові рейтинги країн є дуже поширеними й охоплюють 

практично всі сфери людського життя. Світові зіставлення країн за 

економічними показниками є чи не найбільш визнаними та 

розповсюдженими. 

Їх вплив на реальну економіку значний. Світові економічні рейтинги є 

одночасно орієнтирами для інвесторів (у питаннях вибору країни для 

вкладення коштів), “підказками” для урядів (показники, що включаються у 

рейтинги є індикаторами стану економіки, що допомагають виконавчій владі 

у визначенні пріоритетів розвитку економіки та країни в цілому) та основою 

для сприйняття країни міжнародною спільнотою (більшість урядів 

розвинутих країн не вважають за потрібне розробляти власні рейтинги, тому 

у своїх уявленнях про країну вони дуже часто звертаються до результатів 

світових рейтингів). 

Велике значення рейтингів викликає потребу в їх максимально можливій 

відповідності до реальності та постійного покращення, що пояснюється 

динамізмом економіки. 

Вдосконалення світових рейтингів – процес, що знаходиться у 

постійному прогресі, тому детальні дослідження у цьому напрямку є 

актуальними та необхідними. 

Удосконалення світових рейтингів може відбуватися у таких 

напрямках: 

1) врахування деяких факторів у рейтингах; 

2) збільшення показників для аналізу; 

3) визначення чітких цілей зіставлення. 

Запропоновані напрямки є лише частиною можливих і притаманні для 

окремих світових рейтингів. 

Позиція України у більшості світових рейтингів є досить низькою, що 

вказує на необхідність системних змін в економіці тощо. 

Питання створення власного українського рейтингу потребує вирішення 

двох ключових питань: 

 незалежна організація (за рахунок грандів міжнародної спільноти) чи 

державна структура має створювати рейтинг; 

 доцільність створення українського рейтингу в умовах кризових 

явищ в економіці, перспектива створення взагалі. 



Висновки: 

 необхідність глибокого аналізу та всебічного підходу до створення та 

удосконалення рейтингів країн світу, до розробки моделей зіставлення 

країн; 

 розробка перспективного створення власних українських рейтингів 

країн. 
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